



## Квартира на первом этаже для продажи в Золотом пляже, Эльвирия, Марбель

575 000 €

















## Коста дель Соль, Эльвирия

Эта частная и почти скрытая угла на угловой недвижимости для продажи на Золотом пляже расположена всего в 80 метрах от некоторых из самых удивительных пляжей, найденных вдоль этого участка побережья Марбельи. Дом открытого плана открывается, чтобы показать широкую и просторную гостиную, совместно разделяемую столовой и открытой кухней. Кухня гладкая и современная, классически одетая в белый цвет и приборы из нержавеющей стали, перемежающаяся с мрамором Опух, который создает обтекаемый эффект. Barstools выстраивается на одной стороне, предлагая легкие места для гостей, чтобы поболтать с шеф поваром дня. Это приводит к столовой, предлагающей сидения на 8. Столовая за пределами гостиной, которая имеет огромное количество естественного света, затопляющегося через двери стеклянной террасы, которые предлагают привлекательный взгляд на частную террасу на улице. Откуда от столовой находится коридор, ведущий к 3 просторным спальням внутри. В этом доме есть 3 спальни, одна из которых - двойная спальня, а все остальные - двойные. Главная спальня также играет в ходе доступа к четвертой спальне, спрятанной в конце. Все спальни наслаждаются уединением ванных комнат с ванными комнатами, с 3-й спальней, разделяющей ванную комнату в мастер-номере. Каждая спальня легкая и воздушная, с большим количеством естественного света, сияющего через значительные окна или через стеклянные двери, ведущие на террасу. Все ванные комнаты современные и красивые плитки, и один из которых был изменен, чтобы быть удобными для инвалидных колясок, как и вся собственность, с пандусами и даже отключенной парковкой прямо за главной входной дверью. Сама терраса является частным ретритом, спрятанным за пышной растительностью и живыми изгороди. Просторный и яркий, но скрытый от жары летнего солнца, он предлагает святилище от оживленного мира и удивительно домашний район, чтобы насладиться ланчами и ужинами в заглавном виде. На одном углу находится частные ворота к одному из двух коммунальных бассейнов, поддерживаемых по строгим стандартам и расположены глубоко в частном сообществе. Эта недвижимость также предоставляет еще одну фантастическую возможность - прокат праздников!С аналогичными свойствами в сообществе, показывающих фантастическую рентабельность инвестиций, это превосходная возможность для любого проницательного покупателя или опытного инвестора пожинать ошеломляющие награды. С отличительным расположением всего в 15 минутах езды от Марбельи, в нескольких минутах от ошеломляющего выбора удобств, включая рестораны и бары первого класса, и в нескольких шагах от некоторых из лучших песчаных пляжей в Марбеве, эта собственность действительно является невероятной возможностью, и она заслуживает вашего полного внимания.





## Характеристики:

Мраморные полы

Функции Ориентация Климат -контроль

Покрытая терраса Западный Кондиционер

Рядом с транспортом Частная терраса

Двойное остекление Wi-Fi

 Виды
 Параметр
 Состояние

 Бассейн
 Пляжный
 Отличный

Рядом с морем

Рядом с магазинами Рядом с школами

Бассейн Сад Безопасность

Коммунальный Закрытый комплекс

24 -часовая безопасность

Стоянка

Коммунальный